PROBLEMES
MATEMATICS

o En el Zoo de Barcelona hi ha 35 espécies
de mamifers, 15 espécies d'aus i 22
espécies de réptils diferents.

e la Marta té una
tortuga que pon ous 3
cops l'any. Cada vegada
que pon ous, neixen 7

Quantas espécies de vertebrats hi ha al tortugues. oo}

Zoo de Barcelona?

A final d'any, quantes
Al Zoo de Barcelona hi ha il espeécies de tortugues hauran nascut?
vertebrats.
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o Un guepard pot correr a una velocitat de
130km/h. Si la zebra va 70 km/h més
lenta.

A quina velocitat pot correr una zebra?

Hauran nascut
totugues.

Una zebra pot correr a km/h
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L'any 1994 a Catalunya es van cremar 17.702 hectarees, i I'any 1986
es van cremar 65.811 hectarees.

Quantas hectarees es van cremar a Catalunya aquets dos anys?

Es von cremar a Catalunya hectarees.




